

林立信冀亞運馬術再奪金

【本報訊】剛在十一運會為香港取得1金2銅的馬術隊，成員林立信、鄭文傑、林子心及賴楨敏昨日凱旋。贏得場地障礙個人賽金牌的林立信表示，全運會的佳績對馬術隊起到鼓舞作用，他與隊友將力爭在明年的亞運會，再次登上頒獎台。

馬術隊4名代表昨日從山東濟南返港，並隨即到跑馬地賽馬會與傳媒會面，大談獲獎感受。父親為香港人、母親為奧地利人的林立信在十一運會場地障礙個人賽摘下金牌，團體賽亦與隊友奪得銅牌。首次參加全運會就贏得兩面獎牌，26歲的林立信直言：「我希望在明

年的廣州亞運會上，會有如全運會一般的上佳表現，能夠取得兩金就更為完美。」

今次與林立信合作贏得金牌的坐騎將不會隨同他出戰亞運，所以在亞運舉行前他要先選一匹新馬以作參賽之用。林立信將會在下月初返回歐洲挑選馬匹，並將會在歐洲進行訓練。

鄭文傑林子心將選新馬

於個人賽及團體賽取得兩銅的鄭文傑，認為今次揚威全運意義重大，因為今次是馬術隊首次參加全運馬術的團體賽。他表示明年亞運會時將會選用港隊

於歐洲訓練的馬匹出賽，相信表現肯定會有所提升。林子心同樣要為選新馬傷腦筋，她出戰奧運時的坐騎因為在今年5月因傷而人道毀滅，今次賽事只能用合作較短時間的馬出戰。林子心視亞運為明年最重要的賽事之一，她期望能在歐洲挑選到合適的馬匹。

青少年馬術隊成員賴楨敏在今屆賽事經歷多次波折，賽前因坐騎受傷而要用後備馬，賽事中後備馬亦因傷被迫退出，不過賴楨敏直言馬匹受傷是比賽的一部分，雖然感到失望但仍然會接受，年僅18歲的她表示於今次全運會吸取到寶貴的參賽經驗。

▼林立信（左）及隊友鄭文傑展示獎牌（本報攝）



歡迎香港賽馬會馬術隊凱旋

WELCOME THE MEDAL-WINNING HKJC EQUESTRIAN TEAM

香港賽馬會
The Hong Kong Jockey Club

馬會主席陳祖澤（中）向馬術隊成員鄭文傑（左一）、賴楨敏（左二）、林立信（右二）及林子心（右一）送上祝賀

（本報攝）



周三 NBA 賽果		
NBA	主場	比 分
雄鹿	120-109	溜馬
魔術	120-106	76人
速龍	101-91	騎士
塞爾特人	92-59	山貓
熱火	115-93	紐約人
灰熊	74-96	活塞
木狼	95-93	籃網
雷霆	102-89	帝王
馬刺	113-96	黃蜂
金塊	114-105	爵士
勇士	107-108	火箭
快艇	107-109	太陽

▲勒邦占士（左）飛躍上籃（路透社）

「大帝」第25次「大三元」騎士不敵速龍2連敗

易建聯（上）今季首仗表現不俗

（美聯社）

，重要的是你必須從錯誤中學習，逐漸改善表現。」

易建聯「雙雙」籃網仍敗

易建聯效力的籃網，周三首度登場作客對木狼，「阿聯」延續季前熱身賽的良好狀態，正選上陣的他今仗取得17分和12個籃板「雙雙」，可惜籃網最終仍以93：95、僅2分之差不敵木狼。

今夏苦練後增加了力量和體重的易建聯，在NBA生涯第三個賽季的首場比賽中打了37分鐘比賽，他10投5中、罰球8投7中、1次助攻以及3次失誤和2次犯規，17分的得分也是全隊第二高分。

上季東岸冠軍魔術首戰旗開得勝，主場以120：106打敗76人，迪韋特侯活取得21分和15個籃板，幾位新兵表現亦沒有令人失望，其中卡達有15分進賬，賴恩達臣亦貢獻16分，表現對辦。首仗力挫騎士的塞爾特人再勝勝利，主場以92：59大勝山貓，「三巨頭」合力貢獻了43分。

西岸勁旅馬刺亦取得開門紅，主場以113：96擊退黃蜂，柏加和「第六人」真路比利分別替馬刺射入17分和16分，鄧肯雖然手感欠佳僅獲9分，但就貢獻了12個籃板。



沙芬娜傷退讓出1姐位

WTA年終賽



▲沙芬娜因傷無力還擊（法新社）

世界沙排三亞公開賽 徐林胤吳鵬根晉4強

【本報訊】據新華社三亞二十九日消息：世界沙灘排球巡迴賽三亞站比賽29日繼續進行。中國5對組合中，徐林胤／吳鵬根率先挺進準決賽，李健／高鵬進入8強，張希／黃影、季琳君／薛晨進入下一輪，金潔瓊／岳園止步賽場。

根據賽程安排，29日分別舉行了男女正選賽。中國男子名將徐林胤／吳鵬根搭檔下午分別戰勝德國和挪威組合，以不敗戰績率先進入準決賽。在賽後接受採訪時徐林胤表示，作爲老搭檔，雖然他們因爲全運會曾經分開了



▲中國選手徐林胤（右）在比賽中擋網（中新社）

一年，但是原有的習慣和套路還是比較熟悉，配合起來得心應手。吳鵬根則表示，後面的對手還很強，他們要繼續衝擊。

【本報訊】據新華社香港二十八日消息：12月18日和19日在英國曼徹斯特將上演美國歐洲游泳對抗賽，北京奧運會八金得主、「飛魚」菲比斯（左圖）將代表美國隊出征。

據了解，該項賽事中兩隊將各派出36名選手，其中包括18名男選手和18名女選手，賽事將在短池內進行。

美國隊陣中星光璀璨，除了菲比斯，還包括奧運會冠軍皮爾索、羅治特以及女子的索尼。而歐洲聯隊的36人名單則由英國、德國和意大利的選手組成。

美國隊在2003年、2005年和2007年曾與澳洲隊進行過類似的對抗賽，結果美國隊全部取勝。

【本報訊】據新華社香港二十九日消息：香港東亞運動會有限公司行政總裁胡偉民29日披露，33萬張東亞門票，已售出超過20萬張，有10個較受歡迎的項目門票已被市民搶購一空，他相信在11月5日正式公布參賽運動員名單之後，會進一步刺激剩餘門票的銷情。

胡偉民表示，被搶購一空的項目，包括游泳、跳水、水球、武術、柔道、跆拳道、保齡球、桌球等10個項目。而足球和七人欖球由於座位較多，剩餘門票也較多，他期望運動員名單公布後，情況會有所改善。

美國隊在2003年、2005年和2007年曾與澳洲隊進行過類似的對抗賽，結果美國隊全部取勝。

美歐游泳對抗賽

菲比斯領銜36將出戰



田徑亞錦賽將激戰廣州

劉翔衝擊三冠王

劉翔此前參加過兩屆田徑亞錦賽，他分別在2002年的科倫坡和2005年的仁川亞錦賽上奪冠。這次劉翔很可能拿到其個人的第三枚亞錦賽金牌，這將很可能是繼日前全運會上劉翔奪得的第二個三冠王。

預賽票價最低50元

本屆大賽除劉翔亮相衝擊110米欄的欄王外，中國優秀女運動員、世界田徑錦標賽的馬拉松冠軍白雪也將角逐本屆馬拉松項目的冠軍，亞洲各國和地區的體育明星也將在亞運賽場中悉數亮相。

為吸引更多的市民進場觀看比賽，賽事組委會表示，本次比賽票價最低將只需30元人民幣，而有「飛人」劉翔參加的110米欄的預賽，也將只需50至120元。



▲劉翔狀態漸回勇（新華社）

東亞運 10大項門票搶購一空

【本報訊】據中新社香港二十九日消息：前來越南參加第三屆亞洲室內運動會的中國體育代表團，29日在國家體育總局副局長馮建中帶領下，於河內美寧國家體育場舉行了升旗儀式。

馮建中表示，全體團部人員要增強使命感和責任感，努力完成好任務。他說，此次參賽雖然重在交流和鍛煉隊伍，但絕不能放

葉姍延止步法羽賽次圈

【本報訊】據2009法國羽毛球超級賽昨日上演次圈賽事，港隊兩名球手胡贊和葉姍延運運迴異，胡贊在男單第2圈面對波蘭球手瓦查，在先失1局17：21的情況下，連贏兩局21：12、21：17，局數反勝2：1殺入第3圈。葉姍延在女單卻慘遭淘汰，以15：21、14：21直落兩局不敵印度球手思恩拿，次圈行人止步。中國方面，兩名女單種子球手王琳和王儀涵都在次圈輕鬆擊敗對手，闖入第3圈。男單的諶龍亦擊敗英國球手姚積富，躋身第3圈。

業餘高球手揮桿觀瀾湖

【本報記者井欽閣深圳二十九日電】今日至11月1日，首屆高爾夫球亞洲業餘錦標賽在觀瀾湖球會世界杯球場登場。116名選手通過72洞比桿賽角逐明年美國名人賽的參賽資格。

另據新華社澳門二十九日消息：澳門特區政府體育代表團中的足毽、國際象棋、泰拳及龍獅運動隊員，29日啓程赴越南參加第三屆亞洲室內運動會。

澳門體育代表團共由112人組成，他們將先後參加20個競賽項目中的12項比賽，包括室內田徑、泰拳、游泳、桌球、足毽、拳擊、保齡球、國際象棋、象棋、體育舞蹈、龍獅運動及室內5人足球。

選手通過72洞比桿賽角逐明年美國名人賽的參賽資格。

116名選手來自亞太高爾夫球聯盟的每個成員國，按照英國皇家古典高爾夫俱樂部業餘高爾夫球手世界排名選出。除主辦國外，任何一個亞太高爾夫球聯盟成員國的參賽選手最多為6人。

全國汽車越野浙江舉行

【本報記者馬浩亮北京二十九日電】2009年浙江武義全國汽車場地越野錦標賽將於明日至11月1日在浙江武義展開，預計將有百輛賽車參賽。屆時，來自浙江、廣東、四川等省和香港特別行政區的賽車隊齊聚武義溫泉旅遊度假區汽車主題公園競逐。

